I. megoldas: Irjuk fel, hogy a haromszog teriilete egyenls annak a két haromszog teriiletének dsszegével, amelyre
az f. szogfelezd osztja a haromszoget (lasd az abrat):

afcsin% —l—bfcsin% = absin~y.

Mindkét oldalt abf. sin %—vel osztva (sin% nyilvan nem 0)
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Ezek szerint (1) akkor és csak akkor all fenn, ha
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Mivel sziikségképpen 5 < 90°, azért 5= 60°, és igy

v = 120°.

Eszerint (1) fennallasanak sziikséges és elégséges feltétele, hogy az f. szogfelezs altal felezett szog 120°-os legyen.
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II. megoldas: Az (1) alatti Osszefiiggés igy is irhato
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(3) fc =

A B cstcson at az f.-vel parhuzamosan huzott egyenes messe az AC oldal meghosszabbitasat E-ben (lasd abrat).
A keletkezett BCEA-ben a B, ill. E cstcsokndl fekvd szogek, mint valto-, ill. megfelels szogek egyenlSk %—vel és igy
CFE = CB = a. Nyilvin ADCA ~ ABEA, és igy

ferb=x:(a+b),

ahonnan

bx

(4) fc:a+b-

(3) és (4) Osszevetésébol kovetkezik, hogy « = a, tehat a BCEA egyenl6 oldaly, és igy minden szoge, tehat % is 60°-o0s.
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